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Revised questionnaire for euro survey in euro area

Q1. Hablando en general, ¢{Cree Vd. que la pertenencia de su pais a la Unién Europea es...?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q2. Hablando en general, ¢{Cree Vd. que tener el Euro es una buena o mala cosa para su pais?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q3. Hablando en general, ¢{Cree Vd. que tener el Euro es una buena o mala cosa para Europa?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q4. ;El Euro le hace a Vd. personalmente sentirse mas europeo que antes? o ¢ Diria que su sentimiento
de ser europeo no ha cambiado?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q5. Cuando Vd. paga en efectivo, ¢Diria que es: muy facil, bastante facil, bastante dificil o muy dificil
distinguir y manejar las monedas?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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SI BASTANTE O MUY DIFICIL EN Q5, PREGUNTAR Q5BIS
Q5bis. ¢ Con qué monedas tiene Vd. dificultades especialmente?

[LEER EN VOZ ALTA — HASTA DOS RESPUESTAS]

-monedade 1 CENtIMO A& BUID ........ooeeeiiiiiiiiie e 1
-moneda de 2 CENLIMOS B BUID.........cooeiiiiiiiii e 2
-moneda de 5 CENIMOS A& BUIOD........ccooeiiiiiiiii e 3
-moneda de 10 CENLIMOS & BUIOD.........ccoeeiiiieiieeeeeeeeeeeeee 4
-moneda de 20 CENLIMOS & BUIOD.........ccceeiiiieiieeeeeeeeeeeee 5
-moneda de 50 CENLIMOS & BUIOD.........ccoeeiiiiiieeeieee e 6
SMONEAA AE L BUID ..o 7
SMONEAA AE 2 BUIDS ...ttt ettt ae e e e reraae s 8
B (157 L T SRR 9
A TODOS

Q6. ;Considera Vd. que hay demasiadas o, por el contrario, que no hay suficientes monedas de valores
distintos, o cree que hay justo el nimero adecuado?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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S| “DEMASIADAS” EN Q4 PREGUNTE Q4bis

Q6bis. Por favor, indique si alguna de las denominaciones de las monedas de Euro deberia eliminarse. En
caso afirmativo, ¢ Cual o cuales?

[NO LEER EN VOZ ALTA — POSSIBLE RESPUESTA MULTIPLE]

-monedade 1 CENtIMO A BUIO ........oooeiiiiiiiiie e 1
-moneda de 2 CENLIMOS & BUIOD........ccoeeiiiiiiiiee e 2
-moneda de 5 CENIMOS & BUID.........cooeiiiiiiiieee e 3
-moneda de 10 CENLIMOS 8 BUIOD.........ccoeeieieeieeeieeeee e 4
-moneda de 20 CENLIMOS 8 BUIOD.........ccceeiiiiiieeeieeeeeeeeeeee 5
-moneda de 50 CENLIMOS 8 BUIOD.........ccoeeiiiiiieieieeeeeeeeee 6
SMONEAA AE L BUID ..o 7
SMONEAA AE 2 BUIDS ...ttt ettt ae e ae e saaeraae s 8
B (157 T SRR 9
A TODOS

Q7. Cuando Vd. paga en efectivo, ¢Diria que es: muy facil, bastante facil, bastante dificil o muy dificil
distinguir y manejar los billetes?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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SUNSING) oottt e ettt 9

Q8. Hoy al comprar, ¢ Cuenta Vd. mentalmente: mas habitualmente en Euros, mas habitualmente en
Pesetas, o con la misma frecuencia en Euros que en Pesetas cuando se trata de:

[LEER EN VOZ ALTA — UNA SOLA RESPUESTA POR ITEM]

- mas habitualmente en Euros..........ccccceeevviveeeiviiiee e 1

- mas habitualmente en Pesetas .........ccccccvvvvvveiiciiiee i, 2

- tanto en Euros como en Pesetas .............eeeevvvivieininininnnnnnee 3

S (INS/NC) i 9
a) Compras excepcionales como un coche o0 una casa, por ejemplo?........cccccceveeeeennnns 1239
b) Compras comunes, como la compra diaria?..........ccccveeeeeieiceiieeeeee e 1239

Q9a.
[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]

-1
-2

SUNSINGC) ettt 9

Q9b.
[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
-1

-2
-3

SUNSINGC) oottt 9

A TODOS

Q10. En comparacion con la situaciéon de Espaia antes de la introduccion del Euro, ;Cree Vd. que la
inflacion -esto es, la subida media de precios de un afno para otro- es mas baja o mas alta que
antes, o mas o menos igual?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q11. ¢Viaja Vd. al extranjero al menos una vez al afio?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]



Q12

Q13.

Q14.

Q15.

¢Cree Vd. que el Euro...

[LEER EN VOZ ALTA — UNA SOLA RESPUESTA POR ITEM]

S s 1

= N O ettt aaareee 2

S (NSINC) e e e 9
a) ha hecho que viajar sea mas facil y menos COStOS0?.........coccuvreiiiiieeniiiiee e 129
b) ha hecho que le resulte a Vd. mas facil comparar preCiosS? .......cccceeeveveeeeiiiiveeeeiiineennns 129
¢) ha reducido las cargas bancarias transfronterizas?........c.ccccooiuiiiiiiiii e 129

Por lo que Vd. sepa, ¢Diria que en 2.006 Espafia tenia superavit presupuestario, significando que
los ingresos del Estado superaron los gastos; tenia déficit presupuestario, significando que el
Estado gasté mas de lo que recibio; o tenia un presupuesto equilibrado?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Vd. personalmente, ¢Ha oido hablar alguna vez del “Pacto para la Estabilidad y el Crecimiento”, que
se suele llamar “Pacto para la Estabilidad”?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]

- Si, Y SE SODIE QUE tralal....vvviiiiiiiie ittt e e e e e s e e e st e e e e st e e e e nntbeaeenreeas 1
- Si, pero no sé muy bien SODbre QUE trata@.........ccuuvveiiiiiie i 2
- No, no he 0ido hablar SODIre €llO..........cocviiiiiiii e 3
S INS/NC) et bbb bbbt e bbb b e 9

Los Gobiernos de todos los paises de la Zona Euro estan poniendo en marcha varios cambios
estructurales, habitualmente llamadas reformas.
[I¢ Estaria Vd. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases relativas a dichas reformas?

[LEER EN VOZ ALTA — UNA SOLA RESPUESTA POR ITEM]

- Si, estoy de aCUErdo. .......ccceeeeeiiciiiiieeee e 1
- NO, NO estoy de acuerdo............cccvvveereeeeee i e 2
S (INS/NC) e 3
a) Hay una necesidad de reformas significativas para mejorar el funcionamiento de
Q10 [T 1 W= ToTo ] 1o 14 31 - VOSSPSR 123
b) Creo que las exitosas reformas emprendidas en otros paises de la Zona Euro
presionan a nuestro Gobierno a reformar. ... 123
¢) Los Gobiernos necesitan ahorrar dinero hoy para preparar las finanzas publicas
ante el envejecimiento de la poblacion. ..........cccccoviiie i 123
d) El Gobierno deberia elevar los impuestos para financiar las reformas econémicas.....1 2 3
e) El Gobierno deberia reducir gastos, p.ej. ayudas sociales para financiar las
FEfOrMAS ECONGIMICAS. .. .viiiiiiiiii ettt et e e st ae e e st e e e e nreas 123
f) La UE deberia jugar un papel activo en el proceso de reformas en Espafia. ................ 123



Q16. Una cantidad de importantes reformas econémicas se han puesto en marcha en Espana en los
ultimos anos. ¢ Podria Vd. nombrarme algunas areas en las que crea Vd. que han tenido lugar las
reformas mas importantes?

[NO LEER EN VOZ ALTA — POSSIBLE RESPUESTA MULTIPLE]

B 14151 g TedTo] g F-To [ 1SRRI 1
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) MErcado 18D0TAL..... ... e 12
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C) SIStEMA A PENSIONES......cci it iiiiiiiiiee ettt e e e e e e st e e e e e e s s et e e e e e e e e e s e e asraeaeeaaeesaannnrens 12
d) Sistema de la Seguridad SOCIAl ............cccuiiiiiiie i 12
e) Reformas de mercados, tales como el de telecomunicaciones, gas/electricidad (p. ej.
abriendo sectores a la libre competencia, privatizacion)............ccccvveeveeeeiiiiscieieee e 12
LT L8] 010 1= (1 PR 12
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h) REfOrMAs €N GENEIAL........oouiiiii e 12
i) Reformas en otras areas eSPECIfiCAS.........cvvi i 12
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Q17a. Por favor, digame si cada una de esas reformas que mencioné le han afectado a Vd. personalmente
de algin modo. Y si lo han hecho, digame: haciendo balance ;Le afectaron bastante positivamente
o bastante negativamente?

[LEA EN VOZ ALTA SOLO SI SE MENCIONO EN Q16 — UNA RESPUESTA POR LINEA]

- personalmente no afectado .........cccoocveeeiiiiiiiiiiiiie 1
- afectado bastante positivamente.............cccccveeeveieeeiiiinnnee 2
- afectado bastante negativamente ............ccccccccveveeiiiiinnee, 3
S INSINC . 9
A) MErcado 18D0TAL..........eeeeeei e 1239
) JEST= 1] o F= Uo [0SR 1239
C) SIStEMA A PENSIONES......cci ittt e et e e e s e e e e e e e s re e e e e e e e s s s ataraeaeaaeeeeaans 1239
d) Sistema de asiStENCIA SOCIAL ..........eeiiiieiiiiiiie e 1239
e) Reformas de mercados, tales como el de telecomunicaciones, gas/electricidad (p. ej.
abriendo sectores a la libre competencia, privatizacion)............ccccccvveveeeeeiiiiciveeeeeeenn. 1239
) IMPUESTIOS ..ttt e b e e et e e e anbe e e e anees 1239
(o) I8 =0 18 o7=Tod (o] o HO SRR 1239
h) REfOrmMas €N gENEIAL..........uuiiiiiii e 1239
i) Reformas en otras areas eSPECIfiICaAS.........civvviiiiiiiiie it 1239

Q17b. Por favor, digame también si considera que las areas de reformas que ha mencionado han tenido
un efecto significativo en la economia nacional en general, y de ser asi, digame: haciendo balance,
éLo han hecho bastante positivamente o bastante negativamente?

[LEA EN VOZ ALTA SOLO SI SE MENCIONO EN Q16 — UNA RESPUESTA POR LINEA]

- ningun efecto significativo...........coccceeviiiinieenie e 1
- efecto bastante pPoSItiVO ...........ccceeiiiiiiiiiiiie e 2
- efecto bastante Negativo...........cccceevvieii i 3
S INSINC . 9
A) MErcado 18D0TaL. ... 1239
) JEST= 1] o F= Uo [0SR 1239
C) SIStEMA A PENSIONES......cci it iiitiiiee i e e et e e e s s e e e e e e e st e e e e e e e e s sareraeaeeaeeeeanns 1239
d) Sistema de la Seguridad SOCIAl ...........ccooiiiiiiiiie e 1239
e) Reformas de mercados, tales como el de telecomunicaciones, gas/electricidad (p. ej.
abriendo sectores a la libre competencia, privatizacion)............ccccccveveeeeeiiicciiieeeeeenn, 1239
L) T L] 010 1= (1SS 1239



Lo ) I8 =0 18 Tor= T o ) o 1R SSEPR 1239
h) REfOrMas €N gENETAL...........c.uuiiiiiie e e e e e e e s e e e e e e e e s e aanes 1239
i) Reformas en otras areas eSPeCifiCas.......cccciveeiiiiciiiiiie e 1239

Q18a. ¢Qué cree Vd.? ¢Cual fue la tasa de inflacidon en Espania, esto es, el aumento medio de precios al

Q18b. ;Cual espera Vd. que sea la tasa de inflacion de este afio?. En comparacién con el aiio pasado, sera

consumo el aio pasado?

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q19a.¢Coémo han cambiado los ingresos de su hogar desde el pasado afio? ¢Han

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Q19b.Mirando hacia el futuro, { Como espera Vd. que cambien los ingresos de su hogar este afo? ¢4Lo

D1.

D2.

haran

[LEER EN VOZ ALTA — RESPUESTA UNICA]
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Sexo [NO PREGUNTAR - MARCAR APROPIADAMENTE]
[1] Hombre
[2] Mujer

¢Qué edad tiene usted?

LI] afos
[00] [Rehusa/ No contesta]



D3. ¢Qué edad tenia usted cuando dejo de estudiar a tiempo completo?
[Escribir la EDAD EN LA QUE TERMINO LA EDUCACION]

[I[] afios

[00] [AUN ESTA ESTUDIANDO A TIEMPO COMPLETO]
[01] [NUNCA HA ESTUDIADO A TIEMPO COMPLETO]
[99] [Rehusa/ No contesta]

D4. Considerando su actual ocupacion, ¢ diria usted que es autonomo, empleado, trabajador manual o diria
que se encuentra sin una actividad profesional? Significa que usted es un...
[SI SE DA UNA RESPUESTA A LA PRINCIPAL CATEGORIA, LEER LAS RESPECTIVAS SUBCATEGORIAS
- SOLAMENTE UNA RESPUESTA]

- Auténomo

2>ie.: - Agricultor, guarda bosques, PESCATO .........cccuiieiriiriiee e 11
- propietario de tienda, arteSaN0...........ccvviiiiiiiie e 12
- Profesional (abogado, médico, contable, arquitecto,...) .....ccccevevicvicieennnnn, 13
- Director de UNa EMPIESA .......c.eeeiuiieiiieeiie ettt saeesaee e 14
R 1 (0 T TP PPPPTPP 15
- Empleado
2>ie.: - Profesional (Doctor, abogado, contable, arquitecto) ...........cccceevvveiieeiinnne 21
- Miembro de la direccién general, directivo o alta direccion..............ccoue...... 22
Y =T o (o I 01 (=] 1 1T [0 TSRS 23
= FUNCIONGAIIO ..ottt s 24
SO {11 1] = R SURRS 25
- otro empleado (vendedor, enfermera, etC..) ....ccccocoveiieevienicien e 26
S e e eeeeeeeeeeeeEeeieeieeieeieeieeaeeieeaeeaeeateate ettt aaeateeaeateeaeeteeteereareereanee 27
- Trabajador manual
2>ie.: - supervisor/capataz (jefe de equipo, EtC...) .ooivvriiriiiiiieniir e 31
- Trabajador ManUaL...........ccceeiii e s 32
- Trabajador manual no cualificado .........ccccocoeeviiei i 33
110 TR P R PRPPPPRUPRPPR 34
- Sin una actividad profesional
>ie.: - Ama de casa / Responsable de las tareas del hogar..........ccccoevveneeneenneene 41
- Estudiante (a tiempo COMPIETO).......coveiriiiiiiiiiiee e 42
S [ ] - To (o R SR URRSPS 43
- BUSCANAO UN trabaj0 .....eeeieeieiiiee ettt 44
1 (0 TR PPPPTRP 45
= [RENUSA] ..ot 99

D6. ¢ Diria usted que vive en...

Ao a L= WY, [T 1 0] o o) 7= U - S 1
- Otra ciudad / Centro UrbBan0 .........cccvvveeeiie e 2
Ao | = U 3
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